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ZÁPIS 

z jednání vedení dne 10. 1. 2022 

 

Přítomni: prof. Oslzlý, JUDr. Valová, doc. Hlavica, prof. Macková, doc. Spilka 

Omluveni: prof. Medek 

 

1. Informace rektora:  

➢ Předseda ČKR Martin Bareš se dotázal ministra Gazdíka, kdy lze předpokládat jmenování 

nových rektorů, aktuálně dostal odpověď, že prezident plánuje jmenovat rektory osobně, datum 

se ladí, jako pravděpodobný se jeví termín v posledním lednovém týdnu. 

➢ Rektor se telefonicky dotázal ředitelky Gondkové, kdy lze předpokládat jmenování prezidentem 

již podepsaných profesorů, mezi nimiž jsou dva noví profesoři navržení JAMU. Prozatím se 

zvažují varianty možných forem, jimiž by se za současné epidemické situace mohlo jmenování 

uskutečnit. Doposud nebylo rozhodnuto.  

➢ V úterý 11. 1. se rektor setká na další přípravné pracovní schůzce se svým nástupcem MgA. 

Petrem Michálkem. 

 

2. Informace kvestorky: 

➢ MZ vydalo nové opatření - od pondělí 17.1. je povinné testování všech zaměstnanců antigenními 

testy u svého zaměstnavatele. Na rektorátě bude probíhat 2x týdně v pondělí a čtvrtek. Výsledek 

testu bude nahlášen pí. Alterové, která bude výsledky testů evidovat. 

➢ Schůzka k rekonstrukci Astorky v ustaveném pracovním týmu proběhne ve středu 12.1. 

➢ NPO – schůzka proběhne ve čtvrtek 13.1. v 9 hod. 

➢ Z MŠMT přišla informace o rozpočtovém provizoriu - bude se jednat o 1/12 z 21 miliard Kč, do 

konce ledna snad budeme vědět víc o státním  rozpočtu pro VŠ na rok 2022. 

 

3. Informace pror. Mackové:  

➢ Probíhají CRP projekty k řešení různých formy výuky do akreditačních standardů.  

 

4. Informace pror. Spilky: 

➢ ČD ČD Kožená/Rattle – 6. 1. proběhla předávačka v DnO. Potvrzena zatím účast 10 

rektorů/prorektorů. Dne 17.1. ve 14 00 proběhne technická generálka a 18.1. v 9:30 generálka. 

➢ 75. výročí JAMU – proběhne schůzka děkanů ohledně náplně oslav, na základě výsledků jednání 

bude svolána další schůzka k oslavám 75. výročí. 

 

5. Informace pror. Hlavici:  

➢ Institucionální podpora DKRVO – na základě výkonnosti a výsledků v roce 2021 byla vypočten 

poměr dělení dotace: DF - 52,5 %, HF - 47,5 %. Poměr je obdobný jako v předchozím roce, 

výkonnost obou fakult je vyrovnaná. 

➢ Sběr doktorandů – dotazníkové šetření ukončeno, zapojeno 36 respondentů z JAMU, 29 

dokončilo dotazník. Pozitivní je poměrně velký podíl zapojených studentů. Celkem v ČR zapojeno 

3 tis. studentů. Výsledky výzkumu budou po vyhodnocení zaslány. 
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➢ Vydání knihy o čestných doktorech – září/říjen vydání knihy, ve které budou použity přednášky 

doktorů ze slavnostního zasedání UR JAMU. Autoři nebudou před vydáním oslovováni, až po 

vydání jim bude zaslán výtisk. Autorství úvodního slova projedná stávající a budoucí rektor. 

➢ FRVČ – 10 projektů, hodnocení proběhne 27.1. v 9 hod. 

➢ Národní technická knihovna – ve středu 12.1. jednání ohledně konsorcia na podporu 

persistentních identifikátorů. 

➢ Etická komise – je potřeba vytvořit stránku na webu JAMU. 

 

 

Další řádná porada vedení se uskuteční v pondělí 24. 1. 2022 v 10:30 hod. v pracovně rektora. 

 

Zapsala: Mgr. Dozbabová                     verifikoval: prof. Oslzlý a vedení 

 


